JURASSIC WORLD EVOLUTION 3



FRANÇAIS :

Description :

Nouvel opus d'une saga primée, Jurassic World Evolution 3 vous donne le pouvoir de construire et gérer votre propre Jurassic World.

Aidez la vie à trouver un chemin par la synthèse, la reproduction et l'élevage d'espèces préhistoriques. Prenez soin de chaque espèce et aidez vos familles de dinosaure à se multiplier et à transmettre leur ADN.

Créez de véritables havres de paix pour que vos dinosaures puissent s'y épanouir, construisez des attractions uniques pour impressionner les visiteurs et gardez le contrôle dans les situations critiques.


Caractéristiques :

· Élevez des dinosaures sur plusieurs générations :
- Contient plus de 80 espèces préhistoriques impressionnantes, dont 75 que vous pouvez élever sur plusieurs générations. Prenez bien soin de vos dinosaures pour que vos juvéniles espiègles deviennent de vrais adultes imposants. Chaque espèce comprend une variante femelle, mâle et juvénile.
- Ces magnifiques créatures pourront sociabiliser et découvrir le monde qui les entoure, stupéfiant les visiteurs du parc.
- Apprenez à gérer les besoins de chaque individu et à observer leurs nouveaux comportements, du dinosaure semi-aquatique s'aventurant en eau profonde au ptérosaure qui se déplace au sol.

· Cultivez votre créativité :
- Créez d'incroyables parcs grâce à des outils créatifs inédits dans la saga Jurassic World Evolution ! Entre modification de terrain novatrice et personnalisation d'environnement modulable, construisez et ajustez tout votre parc du début à la fin !
- Modifiez l'environnement et le relief du terrain pour créer des enclos naturels. Inaugurez de nouvelles attractions, comme la visite en montgolfière, qui permettent aux visiteurs d'observer de près, voire de toucher les dinosaures. Découvrez ces fonctionnalités et bien d'autres !  
- Créez, importez et partagez des créations de la communauté sur toutes les plateformes par le biais du Frontier Workshop. Découvrez les meilleures créations de la communauté, implantez-les dans votre propre jeu ou concevez vos propres parcs, bâtiments et enclos personnalisés pour les partager avec d'autres joueurs.

· Une campagne épique à travers le monde :
- Retrouvez des personnages bien connus de la franchise Jurassic comme le Dr Ian Malcolm. Embarquez avec eux dans une campagne non linéaire aux quatre coins du monde. Chaque lieu, comme les Badlands du Montana, le Japon et bien d'autres, présente ses propres défis palpitants. Chaque décision mettra à l'épreuve vos compétences de gestionnaire. Vous devrez trouver l'équilibre entre les intérêts de chacun et l'intégration fragile des dinosaures dans le monde d'aujourd'hui.
- Il faudra jongler entre votre réputation auprès de trois secteurs de poids dans l'industrie et les exigences des propriétaires de parc. Prenez garde : tout le monde n'a pas les intérêts des dinosaures à cœur.

· Maîtrisez le chaos :
- Créez un parc aussi efficace que possible grâce à des outils de gestion, puissants mais faciles d'utilisation, pour rester maître de vos opérations.
- Préparez-vous à l'imprévu ! Anticipez les catastrophes avec des caméras de surveillance qui réduiront le temps de réaction en cas de dinosaure en fuite. Déployez votre équipe de maintenance pour contenir le danger en effectuant des réparations express partout dans le parc.


ITALIAN :

Description : 

Costruisci e gestisci il tuo mondo giurassico in Jurassic World Evolution 3, il nuovo capitolo della pluripremiata serie.

Sintetizza, fai riprodurre e prenditi cura delle specie preistoriche per aiutare la vita a vincere. Gestisci ogni specie e fai in modo che prosperi, aiutando i dinosauri a formare una famiglia e a trasmettere i propri geni alle future generazioni.

Crea ambienti favolosi in cui i dinosauri possano sentirsi a casa, costruisci nuove entusiasmanti attrazioni per stupire i visitatori e mantieni il controllo anche nelle situazioni più critiche.


Features :

· Alleva generazioni di dinosauri :
- Generazione dopo generazione, gestisci, fai riprodurre e prenditi cura di famiglie di dinosauri appartenenti a 75 sbalorditive specie preistoriche specie tra le oltre 80 disponibili. Segui la crescita degli animali da cuccioli giocherelloni a imponenti adulti, gestendo al meglio le varianti femminili, maschili e infantili di ogni specie.
- I visitatori del parco resteranno a bocca aperta vedendo queste maestose creature socializzare e reagire allo straordinario mondo che le circonda.
- Gestisci esigenze sociali uniche e osserva comportamenti inediti, con dinosauri semi-acquatici che si avventurano in acque profonde e pterosauri che esplorano la terraferma.

· Creatività evoluta :
- Dai vita a parchi strabilianti con nuovi strumenti creativi mai visti prima nella serie Jurassic World Evolution! Dall'innovativa modifica del terreno alla personalizzazione modulare dello scenario: costruisci e rifinisci con la massima libertà ogni aspetto del tuo parco.
- Plasma gli ambienti usando pendii e altri elementi paesaggistici per realizzare recinti in sintonia con la natura, costruisci nuove attrazioni mozzafiato come il Tour in mongolfiera o l'Incontro con i dinosauri, un'attrazione che permette ai visitatori di vedere da vicino e persino toccare gli animali preistorici, e molto altro ancora!  
- Realizza e carica le tue creazioni o condividi quelle della community multipiattaforma grazie al Frontier Workshop. Scopri le migliori creazioni della community e inseriscile nella tua partita oppure crea parchi, edifici e recinti personalizzati per poi condividerli con gli altri giocatori.

· Un'epica campagna planetaria :
- Unisciti a volti noti del franchise come il Dott. Ian Malcolm e intraprendi una campagna non lineare in una vasta mappa mondiale piena di luoghi iconici come i calanchi del Montana e di nuovi scenari come il Giappone, ognuno con le proprie avvincenti sfide. Ogni decisione metterà a dura prova le tue capacità di gestione del parco, in quanto dovrai coniugare interessi umani contrastanti con la delicata integrazione dei dinosauri nel mondo moderno.
- Inoltre, dovrai aumentare la tua reputazione agli occhi dei tre settori attinenti alla tua attività e, al tempo stesso, soddisfare le richieste dei proprietari dei siti, ma attenzione: c'è anche chi non vuole che i dinosauri prosperino.

· Controlla il caos :
- Allestisci il tuo parco in modo che funzioni nel modo più efficiente possibile utilizzando strumenti di gestione potenti e accessibili per controllare al meglio tutte le attività del sito.
- In questo campo l'unica certezza è il caos, quindi preparati al peggio utilizzando nuove telecamere di sicurezza per automatizzare le contromisure in caso di dinosauri in fuga e usa le squadre di manutenzione per gestire situazioni critiche effettuando riparazioni cruciali nell'intero parco.
